

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Прогулка

Поздно вечером я возвращалась домой с вечеринки. Подруги разъехались по домам на такси, а мне было идти не далеко, всего-то один квартал пройти да через старый сквер перебежать.

Короткое, коктейльное платье, приятно облегало красивую фигурку, а теплый летний ветерок так и норовил заглянуть под подол. Алкоголь сделал свое дело и я не замечала вокруг ничего, просто шла на автомате, думая о чем то далеком.

Каблучки про цокали по асфальту и свернули на разбитую дорожку, ведущую через сквер к дому.

Если бы я столько не пила сегодня, то наверное заметила бы, как два молодых человека идут за мной от самого ресторана, буквально в трех метрах позади. И как только я вошла в полумрак деревьев, что росли в большом количестве, в сквере, один из них грубо схватил меня за руки, а второй закрыл мне рот ладонью и схватил за волосы. Я пыталась сопротивляться, но сил справиться с двумя мужчинами, конечно не было. Они волокли меня все дальше и дальше от дорожки. Я слабо что понимала, жар заполонил меня с верху донизу, дыхания не хватало. Они дотащили меня в самый укромный уголок сквера и стали срывать одежду, хотя что там было срывать, легкое платье, да трусики под ним. Один сорвал платье, второй с силой натянул трусики и они предательски слетели с меня.

Ремнем мне стянули руки за стволем березы. В рот зачихали трусики и ошметки платья. Один задрал мне ноги и вставил свой разбухший член во влагалище, ни какого сопротивления моя дырочка не выказала, в ней было влажно и горячо, и мужчина стал делать резкие и уверенные толчки.

Я вся поплыла от нахлынувших чувств. Толи алкоголь, толи прохладная земля под голой задницей, довели меня до очень быстрого и сильного оргазма. Я извивалась и мычала как последняя сучка под кобельком. Моих насильников это еще больше раззадорило. Второй мужчинка, до этого держал мои ноги, высоко задрал и раздвинув в стороны, а тут видимо возбуждение его возросло до небес. Он снял брюки и вывалил свой налитый кровью болт. Надо признаться, член у него был что надо. Красивой большой головкой он ткнул мне в щеку оставив на лице мокрый липкий след. Я замотала головой за что тут же получила сильную пощечину. Он вытащил у меня изо рта кляп и воткнул туда свой здоровый член, да засадил так глубоко, что я закашлялась из глаз потекли слезы.

— «Соси сучка, не то будет хуже»... процедил он сквозь зубы.

Я стала сосать, заглатывая и причмокивая. Волна накрыла меня снова и я застонала, дергаясь в очередном оргазме.

Первый насильник вынул член из разбухшей пизды и резким толчком вогнал его мне в анус, я и раньше занималась анальным сексом, но как то бережно и предварительно подготовившись.

Боль пронзила меня снизу и слезы снова брызнули из глаз. Мужчина за ноги высоко поднял мой зад и стал орудовать в заднице, своим членом. Боль потихоньку утихла и меня бросило в жар, пальцы второго начали тереть мой клитор. Он мял его и оттягивал, иногда делая больно, потом начал резко шлепать по промежности, да так сильно, что я перестала сосать и начала покрикивать.

Мне снова засунули трусы в рот. Тот что трахал меня в зад полез под меня, и второй вошел в мокрое влагалище. В два члена меня еще не драли ни разу, чувства оказались настолько сильными что я заметалась в конвульсиях, я почувствовала как горячая жидкость наполняет меня изнутри, первый кончил мне в зад испустив пронзительный стон. Второй двигался в пизде и мял мои соски, крутил и пощипывал до боли.

Тот что ебал меня в зад, вытащил член и откинулся в сторону, другой переключился с пизды на анус и стал ебать меня то туда то туда. Я истекала и уже плохо понимала что происходит. Неожиданно боль пронзила низ живота, приоткрыв глаза, я увидела, как первый парень засунул мне руку по кисть в пизду. Пока второй ебал меня в зад, первый крутил у меня во влагалище кулаком.

Задергался и второй залив мой зад очередной порцией спермы. Член обмяк и в пизде стало полегче, от заполнившего её кулака, я начала снова ловит кайф, не прошло и минуты, как я кончила, не помню в который раз. Насильник продолжал крутить кулаком и я не могла остановиться, кончала, дергалась, стонала и снова кончала.

Мне показалось, что я даже потеряла сознание, когда пришла не много в себя, увидела перед глазами землю, меня перевернули отвязав, и ебали в зад, в два члена. Сперма, вперемешку с моими выделениями, текла у меня по бедрам. Сосками и коленками я елозила по земле. Трусы в глотке мешали нормально дышать, голова кружилась, анус «горел огнем». Внутри снова наполнилось жидкостью, они кончили мне в зад почти одновременно.

Насильникам все было мало, и первый начал вставлять мне руку в зад. Боль вперемешку с наслаждением наполнила меня, как только кулак проник мне в анус, я кончила. Рука не переставала ни на секунду ходить у меня внутри, второй мужчина решил не скучать и начал просовывать пальцы мне в разьебанную пизду. Рука у него ни как не проходила, но он продолжал надавливать, в какой то момент она утонула во мне. Я не выдержала и обмочилась. Моча полилась бурным потоком.

Насильники засмеялись.

— «Любишь дождик золотой!» сказал один. — «Разверни кА её»

Меня перевернули на спину, вынув свои руки из пизды и ануса. Вынули трусики изо рта. И теплые струи полились мне на лицо и тело.

— «Открой свой блядский рот» приказал мне голос грубо.

Я разомкнула слипшиеся губы, и стала глотать потоки мочи, лившиеся в рот. Соленовато-горьковатый вкус был не приятен, но было уже все равно. Я пила захлебываясь мочу, теребила себя за соски и клитор инстинктивно, чем доставляла насильникам огромное удовольствие. Они видимо тоже подустали, поэтому напоследок, по очереди, засунули свои обмякшие члены мне в рот, что б я их облизала, и удалились в темноту сквера.

Тихонько поднявшись, я подняла, то что осталось от платья, кое как прикрылась кусочками ткани и шатаясь поплелась домой. Хорошо, что они не забрали мою сумочку, где по мимо прочего, были и ключи от дома. Время было позднее и к счастью, ни кого на улице я не встретила. Приняв душ, я упала в постель, засыпая с мыслью, а смогу ли я теперь вообще трахаться, как раньше